



男子深夜醉酒落水 两小伙下河“托举”救人

□记者 沈之莹
通讯员 陈杰 朱君敏

8月25日深夜临近11点钟,江东新城派出所接到一女子报警,东部新城书香景苑北区,她的老公醉酒掉进了河里。

醉酒掉进河里,当事人没有意识,如果不能及时得救,后果往往凶多吉少。派出所民警火速赶往现场。结果让民警松了一口气,河中,有两个小伙子正用手紧紧托住坠河者等待救援。



昨天下午,陈金辉(前)和陈超在事发河道上的小桥上。 记者 唐严 摄

桥上女子哭着喊救命

昨天下午,记者来到小区,宽二三十米的事发河道穿过书香景苑小区,河道中间有座桥,桥栏杆的高度在人的胸口位置。

参与救人的两个小伙子都来自绍兴上虞,从事建筑工程,一个是23岁的陈金辉,另一个是22岁的陈超,两人来宁波工作已经有2年多了。

最先发现有人落水的是陈金辉,他租住在书香景苑小区,当时正好从外头游玩归来,经过小桥附近时,他看到有个年轻女子站在桥上哭着喊“救命”,桥栏杆旁放着一双男

式拖鞋。女子看上去30岁不到,说一口普通话,她说她的老公喝醉酒掉进了河里。

陈金辉说,当时附近没有其他过路人,想到救人要紧,他马上跑到岸边脱掉衣裤,下到水里捞人,他先是沿着桥底下游了一个来回,没能找到落水者。

“桥旁只有一盏路灯,桥底下实在太暗了,我看不清人在哪。”他说河水挺深的,中间大概有三四米,岸边稍浅,大概能没到人的脖子。

用手托住坠河男子等待救援

第一回下水搜寻无果,陈金辉赶紧上岸用手机联系了同事陈超,此时的陈超正在百米开外的网吧里打网络游戏,接到陈金辉的电话后,他有些不太相信。“他说有人掉水里了,让我快去帮忙。我以为他在耍我。”不过,听到陈金辉在电话里的语气比往常认真,陈超心想可能是真的,没有太多迟疑,很快跑了过来。

两个人一起下到桥底下搜寻,没多久便在水面上摸到了一个人,对方满嘴酒气,也没折腾。男子看上去大概有30岁,体重在70公斤左右,陈金辉和陈超的个头并不高大,加

上岸和水面有1.5米左右的落差,凭两人的力气要把坠河男子拉上岸实在是有些困难,他俩索性一人一边托住男子的肩膀,让他的头露在水面上,等待救援。

书香景苑小区挺大,出警民警老林对地形蛮熟悉,很快赶到了事发地点,在附近居民的帮助下,大家合力将醉酒男子拉上了岸。老林当晚的出警记录仪显示,陈金辉和陈超救完人后,穿着小短裤跑到岸边拿衣服,跟老林打了个招呼就离开了。

“他是我师姐的男朋友,人绝对OK”

陈金辉说,从下水到将坠河男子拉上岸大概用了10分钟时间,在水里用手托住他肩膀的时间在5分钟左右。他俩找到坠河男子时,发现他还有呼吸,胸口在动。

坠河男子运气还不错,可能是醉酒后不醒人事没有乱折腾,以致脸朝上漂浮在水面上没有下沉,捡回了一条命,如果是沉到水里那么长时间,怕是要没命了。

派出所民警也说,后来联系过家属,了解到坠河男子没有生命危险,至于怎么掉进河里,家属没有多说,只是说“知足”。

陈超告诉记者,他平常住在工地,当天刚好来找陈金辉玩,虽然他人比较瘦小,不过泳技还可以:“我从小在农

村长大,我们那的孩子大多都会游泳,我游个1000米没什么问题。”而陈金辉游泳也相当不赖,早两年,他能托着一个人游。

为了救人,陈金辉下水时,两只脚被河里的乱石各划了一道口子。而陈超因为穿着拖鞋,避免了受伤。“一点小伤,没关系的。”陈金辉笑笑。一旁的陈超则夸了他一番:“他是我师姐的男朋友,人绝对OK。”

记者采访时,一位小区居民走了过来。“昨晚是不是这两个小伙子在救人?”他说,当晚他在家里也听到了呼救声,等赶到时人已经被救上来了,“我看到他俩救完人悄悄走了,这两个小伙子真的很不错。”

恒大地产集团 沪港通标的股:恒大地产 香港上市股票代码3333

高品质 高性价比 无理由退房 成熟配套

豪礼提前抢

购房送家私 高达6万

特惠购55折商铺、5折车位

首付2万起 享1500元/m²满屋名牌精装

品牌家居联盟

恒大山水城 二期 水岸

免费班车试运营啦!

★江北来福士广场每天上午9:30准时发车

少儿绘画夏令营结业 & 颁奖典礼

8月29日 8月30日 活动地点:恒大山水城售楼处

0574 8652 8888 | 地址:九龙湖风景区主入口处